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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Aos doze dias do mês de janeiro de dois mil e quinze, às vinte horas, reuniram-se os 
Conselheiros e a Comunidade, nas dependências do Auditório da Subprefeitura de Vila 
Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual esta situada à Rua General Mendes, 111 – 
Vila Maria - São Paulo – SP. Deu-se inicio à Reunião com a leitura da Assembléia Geral 
Ordinária do dia 05/12/2014, onde a mesma foi discutida e aprovada por todos os 
Conselheiros presentes. Deu-se prosseguimento com a palavra do Coordenador Sr. 
Edson Tadeu que dia 11/12/2014 foram publicadas em Diário Oficial da Cidade D.O.C. 
as Atas da Reunião Ordinária do dia 05/11/2014 e Reunião Extraordinária do dia 
17/11/2014; Informes: O Coordenador Sr. Edson Tadeu comentou sobre a 
confraternização do final do ano, dia 22/12/2014 na ASSORAVIM – Associação da Vila 
Medeiros foi muito proveitosa. O funcionário do jurídico da Subprefeitura VMVGVM Dr. 
Brás informou sobre o falecimento do Conselheiro Sr. Manoel Santarosa dia 26/12/2014 
e propôs que o Conselho faça uma homenagem a família. O Coordenador Sr. Edson 
Tadeu falou sobre o acompanhamento das Obras que foram contempladas, onde alguns 
Conselheiros comentaram estar acompanhando, sendo que os Conselheiros Sr. Jorge, 
Sra. Irani e o Sr. Gilmar comentaram que algumas obras estão paradas e com 
problemas, também outros Conselheiros comentaram que outras obras acompanhadas 
estão prontas ou em andamento. O Coordenador Sr. Edson Tadeu convidou para 
compor a mesa o Subprefeito da VMVGVM Sr. Gilberto Rossi, o Sr. Paulo Ruano e o Sr. 
Rodrigo Gomes que foi apresentado como o novo Chefe de Gabinete da Subprefeitura 
da VMVGVM. O Subprefeito Sr. Gilberto Rossi e o Sr. Paulo Ruano comentaram sobre 
obras em andamento, fazendo uma explanação geral e propondo um novo tour dia 
15/01/2015 para verificar os problemas e a conclusão das obras realizadas, também 
comentou sobre o Projeto de Revitalização da Área da Subprefeitura (Estacionamento) 
Rua General Mendes, 180 que foi uma emenda parlamentar, e ficando de passar 
maiores informações sobre o Projeto. A Conselheira e do CPOP Sra Irani, propôs que 
seja feito um convite a todos os Vereadores e Assessores a uma reunião com o 
Conselho Participativo da VMVGVM, para discutirmos as emendas parlamentar 
direcionadas a nossa região. A Conselheira e do CPOP Sra. Kamila solicitou a 
informação sobre o orçamento do ano de 2015; o Subprefeito Sr. Gilberto Rossi disse 
que saindo o orçamento dia 20/01/2015 repassara ao Conselho as informações 
necessárias. A Conselheira e CPOP Sra. Kamila comentou sobre a reunião dia 
13/12/2014 no Casarão Vila Guilherme a ausência do Supervisor de Cultura Sr. Thiago e 
do poder Público.  A Conselheira e do CPOP Sra. Irani falou que é importante a 
divulgação nas escolas, Igrejas, Ong’s entre outros sobre o Conselho Participativo 
Municipal. O Coordenador Sr. Edson Tadeu colocou em votação sobre os dias das 
Reuniões Ordinárias do ano de 2015, ficando assim aprovada por todos os Conselheiros 
presentes as datas das próximas Reuniões Ordinárias: 09/02/2015, 09/03/201 5, 
13/04/2015, 11/05/2015, 08/06/2015, 13/07/2015, 10/08/2015, 14/09/2015, 19/10/2015, 
09/11/2015, 14/12/2015; Comentou também sobre os Conselheiros Sr. Gilvan, Sr. 



Octacio, Sr. Leonardo e Sra. Luciana, que ficaram de trazerem a justificativa das 
ausências. A Conselheira e CPOP Sra. Kamila Informou que irá viajar para o Chile em 
um Congresso da Educação e representará A Secretaria da Educação Municipal e o 
Conselho Participativo.  
 

Dos 30 (trinta) Conselheiros, 14 (quatorze) Conselheiros estavam presentes, 13 (treze) 
Conselheiros ausentes e 03 (três) aguardando respostas. 
 

Conselheiros Presentes:  Paulo Moura da Silva, Edson Tadeu Marim, Ana Lucia 
Geraldo de Santana, Nelson Aparecido Marques, Irani Aparecida Pereira Dias, Luiz 
Fernando Rodrigo de Jesus, Aparecido Ênio Cardoso Gomes, Maria das Dores 
Rodrigues, Gilmar Ribeiro dos Santos, Alexandre Petrassi Cardoso, Walter Motta, 
Rudecindo Mendes Marupa, Kamila da Silva Gomes e Jorge Benedito Gabriel.        
  
Conselheiros Ausentes:  José Erivaldo Costa dos Santos, Lucélia Santos Loiola, 
Jackson Ribeiro dos Santos, Durci de Fátima Silva Kermessi, Douglas Xavier Cano, 
Octacílio de Oliveira Andrade Junior, Leonardo de Souza Santos, Michel Wiazowski 
Rocha, Adria Giaccheri, Gilvan Barroso de Carvalho, Luciana de Albuquerque Barros, 
Jose Ocian dos Santos e Elaine Cristiana de Lima 
    
Ficou agendada à próxima Reunião Ordinária para o dia nove de fevereiro de dois mil e 
quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências do Auditório da 
Subprefeitura de Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual fica situada à Rua 
General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Nada mais havendo para comentar 
a Reunião se encerrou às vinte e duas horas e vinte minutos. A presente Ata foi lavrada 
e assinada por mim, Secretário e pelo Coordenador do Conselho Participativo Municipal 
da Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros. 
 
 
 
___________________________                
     Nelson Aparecido Marques                                            
                 Secretário 
                                                                                           _________________________ 
                                                                                                  Edson Tadeu Marim   
                                                                                                           Coordenador  
                   


